

2019·2·28 星期四 本版主编 那琳 编辑 朱月 版式 于海军

我省医保部门发布系列利好政策

# 城乡医保财政补助标准将提至520元

推进103种抗癌药降价 生育保险和职工医保将合并实施

生活报讯 (记者刘畅言)记者从27日召开的全省医疗保障工作会议上获悉,我省医保部门将出台一系列利好政策,利用省际价格联动等机制,在确保质量和供应的前提下,降低药品耗材价格;全面推进以按病种付费为主的多元复合式医保支付方式改革;城乡医保财政补助标准提高到520元;异地就医实现“报销不求人”……

## 利好1 城乡居民医保财政补助标准提高30元

今年,省医保局将提高城乡居民基本医保财政补助标准,由每人每年490元提高到520元,同步提高个人缴费,缩小两者间的差距,确保比例下降到2:1以下。生育保险和职工医保将合并实施。同时,调整职工医保个人账户,适

时出台我省优化职工医保统筹基金与个人账户结构方案,全面开展门诊统筹。医保部门将推进长期护理保险试点,总结提炼适应我省人口老龄化和长期护理需求的做法,按照国家要求适时推广试点工作。

## 利好2 推进103种抗癌药降价 增补基本药物目录

今年,省医保局着力推进四项重点工作改革,助推“三医联动”改革向纵深发展。

1.推进药品耗材招标采购制度改革。加强药品耗材招标采购平台建设,努力实现药品和医用耗材招标采购工作网上运行、业务不见面办理。对药品和耗材平台采购结果进行公开公示。组织推进103种抗癌药降价和165种基本药物目录采购增补工作。2.加快高

值医用耗材改革。3.深化医疗服务价格改革。建立以成本和收入结构变化为基础、及时灵活的价格动态调整机制,理顺医疗服务项目比价关系,利用价格杠杆引导患者合理就医,促进分级诊疗制度落实。4.继续深化医保支付方式改革。结合基金预算管理,全面推进以按病种付费为主的多元复合式医保支付方式改革。探索在签约医疗机构开展特殊慢性病按人头付费。

## 利好3 扩大异地就医范围 拓展网上服务渠道

今年,省医保局将符合条件的参保人员全部纳入医保直接结算。简化异地就医证明和备案手续,优化异地就医转诊登记流程,加快推广网上服务、移动互联网服务等多种备案方式。同时,扩大异地就医范围,将更多的定点医疗机构纳入异地就医平台,全面开通省内门诊特殊疾病和特殊治疗异地直接结算。提升异地就医结算效率,执行“24小时快速应急反应”机制。

探索提供上门服务、延时服务、预约服务等服务模式,将具备条件的各

类医保业务下沉至定点医药机构、银行网点等基层机构。推进一体化结算,实现居民医保、大病保险、医疗救助三项政策“一站式服务、一窗口办理、一单制结算”。拓展网上服务渠道,提供网站、APP、微信、支付宝乃至物联网等服务,并将服务拓展到移动支付、脱卡结算等领域。强化公共性告知服务和个性化告知服务,加快涉及公共政策和报销进度、个人账户提醒、报销到账提醒、就医结算费用解读等便民功能开发建设。

## 利好4 深入打击欺诈骗保 举报最高奖励10万

今年省医保局持续深入打击欺诈骗保,实施全面排查,实现监督检查全覆盖。被解除协议的医药机构3年内不得再申请医保定点。完善落实举报

奖励制度,畅通举报热线等举报渠道,省医保局即将制定出台欺诈骗保举报奖励实施细则,对符合条件的举报人予以最高10万元的奖励。

## 中老年人膝盖肿痛、上楼梯疼、坐起立行时膝部酸痛不适……骨骼的粮食:氨糖只要19.9元/月

人体氨糖含量从30岁开始逐渐减少,不再生成,70岁后,人体内的氨糖含量几乎耗损殆尽,氨糖是骨关节软骨的主要结构成分。

氨糖软骨素被誉为骨骼的重要粮食和修复师。补氨糖增加骨密度,养护骨关节。目前,在全国各地开展的“保护骨关节”活动,得到了广大读者的强烈欢迎。现此项活动在我省正式启动,原价1106元一年用量的高含量氨糖软骨素,补贴后仅需239元。每月仅合19块!

本次活动骨关节不适人群优先申购

出厂价来电申领一年量  
原价158元/盒(10片)  
本次申领:239元/盒(一年量)

每月最低 19.9 元!

地址:生活报医药超市(南岗区通达街151号与清明四道街交口)

本报不代替广告,请仔细阅读说明书,并在医师指导下使用广告

抢订热线:0451-57781700 免费送货上门,货到付款

2019·2·28 星期四 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 赵博

一个88岁 一个90岁

# 病房见面第一个动作就是互敬军礼

时隔64年老战友再道一声“战友好”



生活报记者 王萌

“老战友我来了!”王庆先老爷子一句略带颤抖的呼喊,让现场所有人都忍不住流下热泪,这是近日发生在克东人民医院CCU病房里的一幕。病房里的两位老人头发花白,一个是88岁李墨森,一个是90岁王庆先,一个因病卧床,一个刚从外地赶来。即使64年后,他们仍然没有忘记自己曾经的军人身份,两人见面的第一个动作就是郑重地互敬军礼。短短三天时间的相聚,分手时两位老人约好,出院后还要再见。

## 看到工作证上的照片 再唤一声战友的名字

今年25岁的李文博是抗美援朝老军人李墨森的外孙,他直接促成了两位老人的这次见面。

15日,李墨森因病在克东人民医院住院,病重之时,他说出了一个愿望,希望能找到原来部队的老战友。李文博为圆姥爷的梦,把姥爷的愿望发到了朋友圈,受到了人们的关注和转发。

22日晚上,李文博接到了一个电话,对方语速急促地说:“李墨森老战友你还健在啊,身体挺好的吗?”说完就是一顿地感叹。听到这几句话,李文博有些激动,立即向对方说明了情况,对方听得非常认真,并问了医院的地址,当即表示“我去看他”。

23日16时许,王庆先老人赶到了医院。李文博回忆说:“第一次见面,两位老人敬了一个标准的军礼,但是,我姥爷并没有第一时间认出王庆先爷爷,直到王爷爷拿出了当年的工作证,这是他退伍后不久印制的。看到当年的照片,我姥爷一眼就认出来,还直接叫出了战友的名字,我姥爷说战友你老了,我们都老了,说完

两位老人的手紧紧握到一起,眼里噙满泪花。”

“我姥爷与王爷爷退伍时间差不多,我姥爷是1955年退伍的,没多久王爷爷也退伍了。”李文博说,王爷爷在战斗中头部和腿部都受过伤,但是老爷子现在身体硬朗,别看90岁了,仍然精神矍铄。为了这次会面,老人还特意找了一身军装。

两位老人提到许多当年战友的情况和战场上的情形,对于以前的人和事,他们的记忆都非常清晰,时隔这么长的时间,人名和地名都能回忆起来。

## 两位战友聊了两天 约好病好再相见

两位老人的档案都已找到。王庆先退伍后到林场工作,后在林场离休,李墨森则退伍之后回乡务农,他们一起在东北军区163师488团一营当兵。

于洪学说:“作为一个现役军人,我能说的只有两个字感动,两位老人在部队结成的战斗友谊,尽管经历了六十余年,依然没有褪色,这样的感情是最为真挚和珍贵的,他们为人民浴血奋战,对战友亲如手足,对祖国忠贞不渝,他们是国家缔造者,是人民幸福生活的保卫者,我要代表新时代的现役军人,向他们致敬!”

第三天,两个老战友依依惜别,他们互留地址电话,约好病好之后还要再相聚。“王爷爷与我姥爷约好,到他家里去做客。”李文博说。

据克东县武装部部长于洪学介绍,齐齐哈尔军分区相关负责人通过朋友圈得知消息后,立即进行多方查找,现

## “在麦德龙买的冷鲜牛肉竟然臭了”后续

# 与张先生达成一致并获得谅解

生活报讯 (记者杨雪楠)23日,生活报报道了消费者张先生在哈市麦德龙商场内购买了有异味的预包装冷鲜肉,该冷鲜肉只剩四天保质期,却没有临期食品提示,且麦德龙

处理此事件的态度令张先生很失望。随后,记者在麦德龙商场内陆续发现了临期食品提示不清晰,以及麦德龙自有物流且宣称全程可追溯的“麦咨达”无法查询到产地至哈尔滨

27日17时,张先生致电生活报记者表示,“今日,麦德龙卖场联系

的物流信息等问题。27日,在生活报持续关注下,此事件终于得到妥善解决。

27日17时,张先生致电生活报记者表示,“今日,麦德龙卖场联系

我过去商谈,目前我们已对此事达成一致。在生活报连续报道后,麦德龙的态度有了很大转变,现在商场已经配合处理此事,并得到我的谅解。”

## 1亿免息补贴 240场中超免费看

# 苏宁全民焕新节来了

生活报讯 (记者李洁蕊)“3·15”临近,2月26日,苏宁易购召开全民焕新节媒体发布会。以家电、3C、家装厨卫、生活家居、百货、超市等品类的上新为主,围绕以旧换新、服务用心,全面抢跑3月,打造上半年“双十一”。

苏宁大数据显示,2018年苏宁家电新品销量占比达30%,3C产品的新品销量占比接近50%。新鲜、新款、新潮,是苏宁易购用户的过年消费关键词。苏宁易购总裁侯恩龙介绍,今年3月份,八成家电、3C新品在苏宁首发。“3·15”临近,三好电商苏宁将围绕产品上新、以旧换新、服务用心上线三新计划。

记者了解到,借势此次全民焕新

节,苏宁推出超新星计划,围绕用户购物链路,提供全场景、全周期上新解决方案。超级霸屏、Super M计划、造星实验室、头号买家、新品试用、新品首发平台堪称超新星计划的“六脉神剑”,让用户最先体验到新品,实现快速、深度种草。记者获悉,三星S10、vivo全新子品牌IQOO、小米9年度旗舰、苏宁小Biu智能空调、三星8K电视、RIO樱花版、太平鸟芝麻街IP款等超多爆品,全民焕新节期间,将陆续登陆苏宁易购。多款明星单品,更是在苏宁易购独家首发。

苏宁拼购3月份要搞定20个拼多多,把江河湖海的鲜货搬进用户家中。此外,今年苏宁以旧换新补贴将达10亿。对有意向以旧换新的用户,实行先补贴再回收,免除后顾之忧。全民焕新节是苏宁成立五大商品集团后的首个重量级大促,多业态间深度联动,会员增值权益成为焕新亮点。如,成为PP体育和苏宁易购联名会员,全年240场中超比赛免费看,Super VIP只要花150元,就可以带娃到红孩子游乐园玩一年。此外,全民焕新节期间,苏宁金融拿出1个亿作为分期付款利息补贴,助力消费者“焕新大作战”。

“3·15”临近,如何保障消费者权益备受关注。苏宁在行业内率先提出30365,凡购买带有“30天包退,365天内办理退货,可包换”标识的商品,如出现质量问题,可根据鉴定单自收货起30天内办理退货,365天内办理换货。此外,近8000家苏宁帮客网点、10万名服务工程师,保证家电到货24小时安装、热水器安装200元封顶、购买自营家装产品安装零收费。最值得一提的是,苏宁首创安装可视化、可追溯系统。对服务工程师操作过程进行全程记录,对乱收费、暴力安装、不规范作业等怪象说NO。侯恩龙划出6大消费节点:2月28日超燃秒抢日、3月1日超级比赛日、3月7日美女女神日、3月8日超级拼购日、3月14日神券日、3月15日全品爆发。